
 

 

 

 

 

 

8 割以上の人が東京ディズニーリゾートに泊まりたい！ 

「あなたは東京ディズニーリゾートに宿泊したことはありますか？」と伺った 

ところ「はい」と回答した人が 37.8％。「行ったことはないが宿泊したい、 

機会があれば宿泊したい」と回答した人が 46.7％いました。 

しかし、全体の約 1/6 の 15.5％の人は「宿泊したいとは思わない」 

と回答しました。 

 

 

 

 

 

東京ディズニーリゾートに宿泊する人は平日の方が多い！ 

「東京ディズニーリゾートに宿泊する際は、平日と土・日・祝日のどちらが 

多いですか？」という質問に対して、「平日」と回答した人が全体の 57.7％と半分 

以上の結果となりました。「土・日・祝日」と回答した人が 42.3％と意外にも少ない 

ことが分かりました。 

 

 

 

 

 

 

誰と行っても楽しい東京ディズニーリゾート 

「東京ディズニーリゾートに宿泊する際は、誰と行くことが多いですか？」という質問に対して、「女友達」46.2％、「彼氏」

39.7％、「家族」42.3％という結果となりました。「女友達」が一番多く、「家族」、「彼氏」の順番となりました。 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Q：東京ディズニーリゾートに宿泊する際は、誰と行くことが多いですか？ 

(ｎ=156) 

Q：あなたは東京ディズニーリゾートに宿泊したことはありますか？ 

はい（宿泊した

ことがある）

37.8%

行った（宿泊した）ことは

ないが、今後機会があ

れば宿泊したい

46.7%

宿泊してみたいとは思

わない

15.5%

[Q7]あなたは東京ディズニーリゾートに宿泊したことはありますか？

(n=413)

(ｎ=413) 

平日

57.7%

土・日・祝日

42.3%

[Q10]東京ディズニーリゾートに宿泊する際は、平日と土・日・祝日のどちらが多いですか？

※宿泊回数が、平日も土日祝日も同じ場合は、直近でどちらに宿泊したかをお知らせください。

(n=156)Q：東京ディズニーリゾートに宿泊する際は、平日と土・日・祝日のどちらが多いですか？ 

(ｎ=156) 
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調査結果 
 



 

 

 

 

 

東京ディズニーリゾートは女性友達と行く人が圧倒的！！ 

「あなたが東京ディズニーリゾートに一緒に行ったことのある 

人を選んでください。」という質問に対して、「女友達」79.4％、 

「家族」67.3％、「彼氏」と回答した人が 46.7％という結果 

になりました。「男女グループ」と回答した人が、24.28％ 

意外に低い結果となり、2.9％の人は「一人」と回答しました。 

 

 

 

 

 

 

 

待ち時間はガールズトークで盛り上がる！？ 

「東京ディズニーリゾートに女友達といった、その理由はなんですか？」 

という質問に対して、58.5％と半分以上の人が、「待ち時間のおしゃべりが 

弾むから」と答えました。その他にも 16.8％が「ストレス発散できるから」と 

回答するなど、リラックスして自然体で遊ぶことができるのはやはり 

女性同士という結果になりました。 

 

 

 

 

 

 

特別な日は東京ディズニーリゾートで宿泊！ 

「自分から彼氏を東京ディズニーリゾートへの宿泊を誘うときは、どのような目的ですか？」（複数回答可）という質問に対し

ては、「記念日を祝うため」が 72.5％、「誕生日を祝うため」が 37.5％という結果になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q：どのような目的で、彼氏を東京ディズニーリゾートへの宿泊を誘いますか？（複数回答可） 

37.5 

72.5 

0.0 

27.5 
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誕生日を祝うため
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[Q14]自分から彼氏に東京ディズニーリゾートへの宿泊を誘うときは、どのような目的ですか？

あてはまるものをすべてお選びください。

(n=40)

(ｎ=328) 

待ち時間中もお

しゃべりが弾むか

ら, 58.5 

ストレス発散できる

から, 16.8 

彼氏と行くと別れると聞いたこ

とがあるから, 0.3 

その他【 】, 24.4 

[Q2]東京ディズニーリゾートに「女友達」と行った、その理由はなんですか？

最も強いと思われる理由を１つだけお選びください。

(n=328)
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(413) 79.4 67.3 46.7 24.2 2.9 5.3

20才～24才 (102) 80.4 80.4 45.1 19.6 2.0 2.9

25才～29才 (116) 77.6 66.4 49.1 27.6 2.6 6.9

30才～34才 (101) 80.2 65.3 42.6 21.8 4.0 5.0

35才～39才 (94) 79.8 56.4 50.0 27.7 3.2 6.4

茨城・栃木・群馬 (24) 75.0 75.0 62.5 25.0 - -

1都3県 (389) 79.7 66.8 45.8 24.2 3.1 5.7

東京都 (199) 76.9 64.8 48.7 23.6 3.5 5.0

※全体のスコアで降順にソート
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[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

Q：あなたが東京ディズニーリゾートに一緒に行ったことのある人を選んでください。（複数選択可） 

(ｎ=413) 

Q：「東京ディズニーリゾートに女友達といった、その理由はなんですか？ 

(ｎ=328) 



 

 

より一層順調になったと

思う

22.6%

順調になった

と思う

35.5%

今までと変わら

なかった

37.1%

関係が悪化した

4.8%

[Q11]東京ディズニーリゾートに彼氏と宿泊後、その関係はどうなったと感じますか？

最も近いものをお選びください。

※これまでの経験を総合的に踏まえてお答えください。

(n=62)

 

 

東京ディズニーリゾートに宿泊するとカップルの仲は深まる！？ 

「東京ディズニーリゾートに彼氏と宿泊後、その関係はどうなったと 

感じますか？」という質問に対して、「より順調になった（22.6％）」、 

「順調になったと思う（35.5％）」と 5 割以上の人が答え、「関係が悪化した」 

と答えは人がわずか 4.8％で大半の人はカップルの仲が深まることが 

分かりました。 
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◆有効回答数 ： 413 人（女性 413 人） 

◆調査期間   ： 2012 年 7 月 20 日（金）～2012 年 7月 25 日（水） 

◆調査方法   ：インターネットリサーチ 

※本リリースに含まれる調査結果をご掲載頂く際は必ず「株式会社ミリアルリゾートホテルズ調べ」と明記下さい。 
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Q：東京ディズニーリゾートに彼氏と宿泊後、その関係はどうなったと感じますか？ 

(ｎ=62) 


